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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA VINTE E
OITO DE MAIO DE DOIS MIL E SETE, ÀS DEZ
HORAS E QUARENTA MINUTOS, NA SALA DAS
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA,
NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE
QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DA
CONSELHEIRA DIOLINA MOURA SILVA, NA
QUALIDADE DE DECANA DESTE CONSELHO, E
COM A PRESENÇA DOS SENHORES
CONSELHEIROS: JOSÉ ADELINO DE SOUZA
MENDES, JOSEVANE CARVALHO CASTRO,
MARIA APARECIDA D’ÁVILA COUTO E SILVA,
ROGÉRIO ANTONIO MONTEIRO, ILZA MIRANDA
BITRAN E MARCOS ANTONIO BELMIRO. ESTEVE
PRESENTE, AINDA, O SENHOR PROCURADOR
FEDERAL APOLINÁRIO ATAYDE BLASCO PENA.
AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA, OS SENHORES
CONSELHEIROS: LUIZ HERKENHOFF COELHO E
SONIA MARIA DA COSTA BARRETO. AUSENTE, O
SENHOR CONSELHEIRO ALECSANDRO MOREIRA
DOS SANTOS.

Havendo número legal, a Senhora Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foram apreciadas e
aprovadas, por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 12 de
março de 2007 e a Ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 12 de março de
2007. 02. COMUNICAÇÃO: Não houve. 03. EXPEDIENTE: A Conselheira Ilza
Miranda Bitran, com a palavra, propôs que fosse incluída em pauta, para possível
deliberação, a mudança no horário de início das sessões deste Conselho. A
Senhora Presidente, com a palavra, colocou em votação a referida proposta de
inclusão, tendo sido esta aprovada por unanimidade. Não houve exclusão e/ou
inversão de processos constantes da pauta. 04. ORDEM DO DIA: 04.01.
ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO DE
CURADORES (CCUR). A Senhora Presidente, com a palavra, informou que por
meio da Resolução nº. 03, de 03 de abril de 2006, este Conselho elegeu, para
mandato de 01 (um) ano, os Conselheiros Valter Pereira de Jesus e Ilza Miranda
Bitran, para Presidente e Vice-presidente, respectivamente. Em dezembro de
2006, tendo em vista o término do mandato do Conselheiro Valter Pereira de
Jesus, a Conselheira Ilza Miranda Bitran assumiu a presidência, sendo necessário
agora eleger novos Presidente e Vice-presidente. Ainda com a palavra, a Senhora
Presidente informou que o Conselho de Curadores é composto por 10 (dez)
membros, a saber: 03 (três) eleitos pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão
(CEPE), 04 (quatro) eleitos pelo Conselho Universitário (CUn), 01 (um)
representante do corpo técnico-administrativo, 01 (um) representante do corpo
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discente, e 01 (um) representante do Ministério da Educação (MEC). Ocorre que o
mandato de 07 (sete) Conselheiros está vencendo nos meses de julho e agosto
deste ano, ou seja: 03 (três) eleitos pelo CUn, 02 (dois) pelo CEPE, 01 (um) pelo
corpo técnico-administrativo, e 01 (um) pelo corpo discente. A Conselheira Maria
Aparecida D’Ávila Couto e Silva, com a palavra, tendo em vista as informações
prestadas pela presidência deste Conselho quanto ao término de mandatos,
propôs que não seja realizada eleição para escolha de presidente e vice-
presidente do Conselho de Curadores nesta Sessão, devendo a presidência deste
Conselho ser ocupada pelo decano, até que a recomposição dos membros seja
realizada respectivamente pelo CUn, CEPE, corpo técnico-administrativo e
discente. Em votação, a proposta apresentada pela Conselheira Maria Aparecida
D’Ávila Couto e Silva foi aprovada por unanimidade. 04.02. PROCESSO
Nº. 24.885/2007-38 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de janeiro de 2007. A
Conselheira Maria Aparecida D’Ávila Couto e Silva, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer, favorável aos referidos Balancetes e Quadros Demonstrativos. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO NOVE BARRA DOIS MIL E SETE. 04.03.
PROCESSO Nº. 26.007/2007-57 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) –
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de fevereiro de
2007. A Conselheira Maria Aparecida D’Ávila Couto e Silva, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer, favorável aos referidos Balancetes e Quadros
Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO DEZ BARRA DOIS MIL E SETE. 04.04. PROCESSO
Nº. 27.519/2007-31 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de março de 2007. A
Conselheira Maria Aparecida D’Ávila Couto e Silva, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer, favorável aos referidos Balancetes e Quadros Demonstrativos. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO ONZE BARRA DOIS MIL E SETE. 04.05. PROCESSO
Nº. 25.192/2007-62 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO
MORAES” (HUCAM) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de janeiro de 2007. O Conselheiro José Adelino de Souza
Mendes, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável aos referidos
Balancetes e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DOZE BARRA DOIS MIL E SETE.
04.06. PROCESSO Nº. 26.777/2007-08 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO
“CASSIANO ANTONIO MORAES” (HUCAM) – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de fevereiro de 2007. O Conselheiro José
Adelino de Souza Mendes, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável
aos referidos Balancetes e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TREZE BARRA DOIS
MIL E SETE. 04.07. PROCESSO Nº. 27.349/2007-94 – HOSPITAL
UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” (HUCAM) – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de março de 2007. O
Conselheiro José Adelino de Souza Mendes, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer, favorável aos referidos Balancetes e Quadros Demonstrativos. Em
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discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO QUATORZE BARRA DOIS MIL E SETE. 04.08. PROCESSO
Nº. 25.836/2007-12 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA
SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de
janeiro de 2007. O Conselheiro Marcos Antonio Belmiro, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer, favorável aos referidos Balancetes e Quadros
Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO QUINZE BARRA DOIS MIL E SETE. 04.09. PROCESSO
Nº. 26.225/2007-91 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA
SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de
fevereiro de 2007. O Conselheiro Marcos Antonio Belmiro, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer, favorável aos referidos Balancetes e Quadros
Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO DEZESSEIS BARRA DOIS MIL E SETE. 04.10.
PROCESSO Nº. 28.316/2007-61 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON
BARBOSA DA SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de março de 2007. O Conselheiro Marcos Antonio Belmiro, com
a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável aos referidos Balancetes e
Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZESSETE BARRA DOIS MIL E SETE. 04.11.
PROCESSO Nº. 24.837/2007-40 – DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E
FINANÇAS (DCF) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes
ao mês de janeiro de 2007. O Conselheiro Josevane Carvalho Castro, com a
palavra, fez a leitura do parecer da Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto,
tendo em vista sua ausência justificada a esta Sessão, favorável aos referidos
Balancetes e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZOITO BARRA DOIS MIL E
SETE. 04.12. PROCESSO Nº. 25.964/2007-66 – DEPARTAMENTO DE
CONTABILIDADE E FINANÇAS (DCF) – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de fevereiro de 2007. O Conselheiro Josevane
Carvalho Castro, com a palavra, fez a leitura do parecer da Conselheira Sônia
Maria da Costa Barreto, tendo em vista sua ausência justificada a esta Sessão,
favorável aos referidos Balancetes e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZENOVE
BARRA DOIS MIL E SETE. 04.13. PROCESSO Nº. 27.313/2007-19 –
DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E FINANÇAS (DCF) – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de março de 2007. O
Conselheiro Josevane Carvalho Castro, com a palavra, fez a leitura do parecer da
Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto, tendo em vista sua ausência justificada
a esta Sessão, favorável aos referidos Balancetes e Quadros Demonstrativos. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO VINTE BARRA DOIS MIL E SETE. 04.14. ALTERAÇÃO DO HORÁRIO
DE INÍCIO DAS SESSÕES DESTE CONSELHO. A Senhora Presidente passou a
palavra à Conselheira Ilza Miranda Bitran. A Conselheira Ilza Miranda Bitran, com
a palavra, propôs que o horário de início das sessões deste Conselho fosse
alterado de 10h30min para 09h30min. O Conselheiro José Adelino de Souza
Mendes, com a palavra, propôs que o início das sessões fosse às 09 horas. A
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Conselheira Ilza Miranda Bitran concordou com a proposta apresentada pelo
Conselheiro José Adelino de Souza Mendes. Em votação, a proposta apresentada
pelo Conselheiro José Adelino de Souza Mendes foi aprovada por unanimidade.
Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO QUATRO BARRA DOIS MIL E SETE. 05.
PALAVRA LIVRE: O Conselheiro Marcos Antonio Belmiro, com a palavra,
informou que o mandato dos representantes do corpo técnico-administrativo nos
Conselhos Universitário e de Curadores desta Universidade encerrou-se no mês
de abril, mas foi prorrogado devido às eleições do Sindicato dos Trabalhadores na
UFES (SINTUFES). Em seguida, declarou sua satisfação por ter podido cumprir
seu mandato durante os dois anos, representando os técnico-administrativos,
tendo podido colaborar e aprender mais, além de rever e fazer novas amizades.
Após, informou que o SINTUFES considerou que ele se inscrevesse novamente,
junto com a indicação do Conselho Universitário, sendo, então, em conjunto as
duas eleições. A Conselheira Ilza Miranda Bitran, com a palavra, informou ao
Conselheiro Marcos Antonio Belmiro que seu mandato encerra-se no dia 27 de
junho deste ano, assim, ele estará presente na reunião do dia 05 de junho de
2007. O Diretor do Departamento de Administração dos Órgãos Colegiados
Superiores (DAOCS), Renato Carlos Schwab Alves, com a palavra, esclareceu
que no dia 28 de março deste ano o Conselho Universitário prorrogou o mandato
dos representantes do corpo técnico-administrativo no Conselho de Curadores por
noventa dias, como prazo máximo de prorrogação, mas determinou à Secretaria
de Assuntos Comunitários (SAC) que fosse realizada eleição. O Conselheiro
Marcos Antonio Belmiro está em prorrogação de mandato até o dia 27 de junho
deste ano, data em que se encerram os noventa dias que a SAC tem para
encaminhar os novos nomes. Logo, se a SAC encaminhar os nomes dos novos
representantes técnico-administrativos antes do dia 26 ou do dia 25 deste mês, o
mandato dele finda definitivamente. A Conselheira Ilza Miranda Bitran, com a
palavra, disse que espera que o Conselheiro Marcos Antônio Belmiro esteja na
próxima reunião já com o novo mandato. Nada mais havendo a tratar, a Senhora
Presidente declarou encerrada a Sessão às doze horas. Do que para constar, eu,
Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata
que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos
Senhores Conselheiros presentes.
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